

# జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 01 | సంచిక : 339 | పేజీలు : 8 | వెల : 4



# JIB

## జయభేరి



# తెలంగాణ.. మ్యూచర్ సేట్

- మన లక్ష్యం సూచించే కొత్త నినాదం
- ట్యాగ్ లైన్ ఖరారు చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- కాలిఫోర్నియాలో ఏట యూనికార్డ్ కం పెన్సి ప్రముఖులతో సమావేశం

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9:**  
ఇకపై మన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని.. తెలంగాణ మ్యూచర్ సేట్ అని పిలుస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ఆర్థిక విధిని అంటిలిజెన్స్ హాట్, నెట్ జీవో సిటీ లాంటి ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టులతో తెలంగాణ రాష్ట్రం "ది మ్యూచర్ సేట్" కు పర్యాయపదంగా నిలుస్తుందని సీఎం ప్రకటించారు.

కాలిఫోర్నియాలో ఇండియన్ కాన్సులేట్ జనరల్ నిర్వహించిన ఆర్థిక విధిని అంటిలిజెన్స్ బిజినెస్ రౌండ్ టేబుల్ లో టెక్ యూనికార్డ్స్ సీఈఓలను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఈ యూనికార్డ్స్ ప్రతినిధులందరూ తెలంగాణకు రావాలని ఆహ్వానించారు. 'మీ భవిష్యత్తును ఆవిష్కరించుకోండి. అందరం కలిసికట్టుగా సరికొత్త భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకుందాం' అని పిలుపునిచ్చారు. 'ఇప్పటి వరకు మేము న్యూయార్క్, న్యూ జెర్సీ, వాషింగ్టన్ డీసీ, టెక్సాస్ లో పర్యటించాం. ఇప్పుడు కాలిఫోర్నియాలో ఉన్నాం. ఆమెరికాలో ప్రతి రాష్ట్రానికీ ఒక ప్రత్యేక లక్ష్యం.. ఆ లక్ష్యాన్ని సూచించే నినాదం ఉంది. అవుట్రాఫ్ మెన్, పస్ అనేది న్యూయార్క్ సేట్ నినాదం. టెక్సాస్ లో స్టార్ సేట్ అని పిలుస్తారు.

కాలిఫోర్నియాకు యురేకా అనే నినాదం ఉంది. మన దేశంలో రాష్ట్రాలకు ఇటువంటి ప్రత్యేక నినాదాలేమీ లేవు. ఇప్పటినుంచి మన తెలంగాణ రాష్ట్రానికీ అటువంటి ఒక లక్ష్య నినాదాన్ని ట్యాగ్ లైన్ గా పెట్టుకుందాం. ఇకపై మన రాష్ట్రాన్ని తెలంగాణ మ్యూచర్ సేట్.. అని పిలుస్తాం..' అని సీఎం ప్రకటించారు. ప్రపంచ టెక్ పరిశ్రమలకు తెలంగాణలో అనుకూలమైన వాతావరణం ఉందని మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. పెట్టుబడులకు అనుకూలమైన విధానాలను తమ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక విధిని అంటిలిజెన్స్ యూనికార్డ్ కం పెన్సిల వ్యవస్థాపకులు స్వయంగా హైదరాబాద్ ను సందర్శించాలని మంత్రి ఆహ్వానించారు. అక్కడ పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశాలు, సదుపాయాలను పరిశీలించాలని కోరారు.



# వీజేపీ, బీఆర్ఎస్ విలీనం సాధ్యమేనా..?

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9:**  
తెలంగాణ రాజకీయాలు ఊహించని మలుపులు తిరుగుతున్నాయి. భారత రాష్ట్ర సమితి, భారతీయ జనతా పార్టీల మధ్య విలీన చర్యలు జరుగుతున్నాయని డిల్లీ పైసల్ అయిపోయిందని విస్తృత ప్రచారం ప్రారంభమయింది. గత నాలుగుడు నెలలుగా ఈ తరహా ప్రచారం

అంతర్వేదికగా సాగుతోంది. కానీ ఎవరూ స్పష్టం దించలేదు. ఇప్పుడు ప్రచారం మరింత ఊహించుకుంది. అయితే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాత్రం ఖండించారు. ఓ టీవీ డిబాట్ వీలైనంత బలంగా విలీనం ప్రచారం కుట్ర పూరిత ప్రచారం అన్నారు కానీ.. ఆ వాదనలో గత నాలుగుడు నెలలుగా ఈ తరహా ప్రచారం

లేదు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ విలీనంపై జరుగుతున్న ప్రచారాన్ని టిప్పికొట్టడానికి బీఆర్ఎస్ వ్యూహాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. అందుకే వికృతమంది విలీన చర్యలు నిజమేనని అనుకుంటున్నారు. గత నెలల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ముఖ్య నేతలు కేటీఆర్, హరీష్ రావు...మొగతాది 2లో

## జీవో 33 పై ఆందోళన

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9:**  
రాష్ట్రంలోని మెడికల్ (ఎంబీబీఎస్, బీడీఎస్) అధ్యక్షులలో స్థానికతకు చర్య నడుస్తోంది. ప్రధానంగా ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ పార్టీ... కొన్ని అంశాలను ప్రస్తావించిన ప్రతిపక్షాన్ని ప్రతిస్పందించి, జీవో 33తో స్థానిక అభ్యర్థులు నాన్ లోకల్ గా మారుతున్నారని అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తోంది. వెంటనే ప్రభుత్వం జీవోను వెనక్కి తీసుకోవాలని... విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తోంది. ఇదే విషయంపై అధికార కాంగ్రెస్ లోని నేతలు స్పందిస్తూ.. బీఆర్ఎస్ ఆరోపణలను తిప్పికొడుతోంది. పాత జీవోనే కొన్ని మార్పులు చేశామని చెబుతోంది. ఈ విషయంపై రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ కీలక ప్రకటన...మొగతాది 2లో

## కవిత విషయంలో ఏం జరుగుతోంది...! జైలా.. బెయిలా..?

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9:**  
తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు తనయు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత, ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంలో మార్చి 15న అరెస్టు అయిన ఆమె ప్రస్తుతం టిహార్ జైల్లో ఉన్నారు. అరెస్టు అయిన నాటి నుంచి ఆమె బెయిల్ కోసం అనేక ప్రయత్నాలు చేశారు. ప్రత్యేక కోర్టు బెయిల్ నిరాకరించడంతో ఢిల్లీ హైకోర్టును కూడా ఆశ్రయించారు. ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా బెయిల్ రాకపోవడంతో సుప్రీం కోర్టులు ఆశ్రయించాలని కవిత సోదరుడు, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, మరో మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు ఢిల్లీలో న్యాయ నిపుణులతో మంతనాలు జరిపారు. కానీ, ఇంకా పిటిషన్ వేయలేదు. ఈ క్రమంలో రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో డిఫెండ్ వీటిషన్ రెండు రోజుల తీవ్రతం విచారణకు వచ్చింది. ఆరోజు కవిత తరఫు న్యాయవాదులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో...మొగతాది 2లో

## మద్యం పాలసీలోనే రిజర్వేషన్లు

**జయభేరి, విజయవాడ, ఆగస్టు 9:**  
అంధ్రప్రదేశ్ లో లిక్కర్ పాలసీ మారబోతోంది. అక్టోబర్ ఒకటి తేదీ నుంచి కొత్త పాలసీ అమల్లోకి తెవాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. ఇప్పుడున్న విధానానికి పూర్తి స్థాయిలో మార్పు ఉండబోతోంది. ఇప్పుడు ప్రభుత్వమే దుకాణాలు అద్దెకు తీసుకుని సిబ్బందిని నియమించుకుని.. సొంతంగా అమ్మకాలు చేస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఎన్నో అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. స్వయంగా చంద్రబాబు కూడా సీబిడి విచారణకు ఆడిశించారు. అందుకే పాలసీలో మార్పు ఖాయమయింది. అధికారులు ఇతర రాష్ట్రాల్లో విధానాలను పరిశీలిస్తున్నారు. అయితే కలెక్టర్ సమావేశంలో చంద్రబాబు మద్యం దుకాణాల కేటాయింపుల్లో కొన్ని సామాజిక తరగతులకు రిజర్వేషన్ కల్పించాలని చెప్పడంతో.. దుకాణాల వెలం పాట ఖాయమన్న అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది. మద్యం దుకాణాల కేటాయింపుల్లో కొన్ని సామాజిక తరగతులకు రిజర్వేషన్...మొగతాది 2లో

## హస్తగతమైన పీఠాదిగూడ మేయర్ పీఠం

**జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9:**  
మేయర్ అభ్యర్థిగా అమర్ సింగ్ ను ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ 21 మంది కార్పొరేటర్లు అవిశ్వాసానికి మద్దతు ఇస్తున్నారని హాజరుకాని బిఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు మేయర్ గా అమర్ సింగ్ కలెక్టర్ తేదీ ప్రకటించగానే ప్రమాణస్వీకారం చేసే అవకాశం









కాంగ్రెస్ పాలనలో పీర్షాదిగూడను ఆదర్శంగా అభివృద్ధి చేస్తాం..

- శరవేగంగా పీర్షాదిగూడ కమాన్ వర్తమాపూర్ రోడ్డు విస్తరణ పనులు
శంకుస్థాపన చేసి 20 నెలలు గడిచిన పట్టణంను గత ప్రభుత్వం
రోడ్డు విస్తరణకు సహకరించిన అధికారులకు, నాయకులకు ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు
పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, తుంగతుర్తి రవి

జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో పీర్షాదిగూడ కమాన్ వర్తమాపూర్ ప్రధాన రహదారి నాలుగు లైన్ల విస్తరణ పనులకు 28 కోట్ల నిధులతో శంకుస్థాపన చేసిన గత పాలకుల పూర్తి నిర్లక్ష్యం కారణంగా సుమారు 2 సంవత్సరాలు కాపస్సున్న ఎక్కడి గొంగడి అక్కడే అన్న చందంగా పనులు ముందుకు సాగక ప్రజలు అనేక ప్రమాదాలకు గురి అవుతూ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి చొరవతో అన్ని డిపార్ట్మెంట్ల అధికారులతో, నాయకుల, ప్రజల సహకారంతో రోడ్డు నిర్మాణ



పనులు ప్రారంభమై శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు విస్తరణ పనులను శుక్రవారం తుంగతుర్తి రవి పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా తుంగతుర్తి రవి మాట్లాడుతూ.. గత ఓఆర్ఎస్ పాలనలో పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో అనేక అవినీతి అక్రమాలు, జరిగాయని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రా

ష్టంలో ప్రజాపాలన అద్భుతంగా కొనసాగుతుందని అందుకు నిదర్శనంగా నేడు పీర్షాదిగూడ పర్యటాపూర్ రోడ్డు విస్తరణ పనులు వేగవంతం అయ్యాయని, అతి త్వరలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు పూర్తి చేసేందుకు అధికారులు కృషి చేస్తున్నారని తుంగతుర్తి రవి అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ రాష్ట్రంలోనే అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని

అన్నారు. కార్పొరేషన్ అభివృద్ధిలో సహకరిస్తున్న టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర పజ్జేమ్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులకు ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని తుంగతుర్తి రవి అన్నారు.



లాల్ గడి మలక్ పేట్ గ్రామంలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం

స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమంలో అందరు భాగస్వాములు కావాలి : ప్రత్యేక అధికారి సైదులు

జయభేరి, ఆగస్టు 9 :

మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ మండలం లాల్ గడి మలక్ పేట్ గ్రామంలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి సైదులు, ఎంపిడివో మహతబాబు, ఎంపివో వినూత్న పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి విద్యార్థులతో ర్యాలీ, మానవహారం నిర్వహించారు. పరిసరాలను పరిశుభంగా ఉంచేందుకు మరియు గ్రామాల్లో పచ్చదనం పెంపొందించే కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించి ఈ సందర్భంగా వారు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెటర్నరీ వైద్యులు, పంచాయితీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రెవిన్యూ అధికారులు, ఆశ వర్కర్లు, ఏఎన్ఎంలు, అంగన్ వాడీ సిబ్బంది, బిల్ కలెక్టర్ అభిలాష్ రెడ్డి, రంజిత్ గౌడ్, స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీర్షాదిగూడ గడ్డపై ఎగిరిన "కాంగ్రెస్" జెండా

- నూతన మేయర్ అమర్ సింగ్ కు తుంగతుర్తి రవి శుభాకాంక్షలు
పీర్షాదిగూడ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నూతన పాలకవర్గం కృషి చేస్తుంది



జయభేరి, మేడిపల్లి :

పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంలో 21 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు నూతన మేయర్ గా అమర్ సింగ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. దీంతో కీసర ఆర్టివో అవిశ్వాసంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చెగ్గెనట్లు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన టిపిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు తోటకూర పజ్జేమ్ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డిలో అమర్ సింగ్ ను మేయర్ గా ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పీర్షాదిగూడ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి స్వందిస్తూ నాలుగున్నర ఏళ్లుగా ఓఆర్ఎస్ పాలకుల ఏకపక్ష నిర్ణయాలు, అవినీతి అక్రమాలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ సందించిన అవిశ్వాసం అర్థం చేసుకోవడం ప్రతిపాదించి, నూతనంగా ఏర్పరచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మేయర్ అమర్ సింగ్, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్ ల సారథ్యంలో నూతన పాలకవర్గం పీర్షాదిగూడ అభివృద్ధి ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, గత కొన్ని నెలలుగా మేయర్ పీఠం కోసం సాగుతున్న ఈ పోరులో పాల్గొన్న ప్రతి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ నూతన మేయర్ గా ఎన్నికైన అమర్ సింగ్ కు, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్లు, కోఆర్డినేట్ సభ్యులందరికీ తుంగతుర్తి రవి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కురుమలకు అండగా ఉంటాం

- బోడుప్పల్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్
మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ ను కలిగిన పీర్షాదిగూడ కురుమ సంఘం నాయకులు

జయభేరి, మేడిపల్లి, ఆగస్టు 09 :

కురుమలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని బోడుప్పల్ నగర మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం బోడుప్పల్ నగర మేయర్, మేయర్ డిప్యూటీ మేయర్ లను వారి నివాసంలో పీర్షాదిగూడ కురుమ సంఘం నాయకులు కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ లో నిర్మాణంలో ఉన్న శ్రీ బీరప్ప దేవాలయం కొరకు నిధులు ఇవ్వడంపై సహకారం అందించాలని కోరారు.



దీనికి వారు సానుకూలత వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోడుప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు, ఈస్ట్ బోడుప్పల్ కురుమ సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు ఆసర్ బీరప్ప కురుమ, మేడిపల్లి మండల కురుమ సంఘం గౌరవాధ్యక్షుడు, జర్నలిస్ట్ మరాలి మల్లెమ్మ

కురుమ, పీర్షాదిగూడ కురుమ సంఘం నాయకులు జోగు సోమయ్య కురుమ, మధూరి యాదగిరి కురుమ, నోముల శ్రీనివాస్ కురుమ, దేవుసారి గోవింద్ కురుమ, గుంటి సాగర్ కురుమ, మధూరి రాజు కురుమ, కృష్ణమూర్తి కురుమ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్స్యకారులకు ప్రత్యేక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి

- ముదిరాజ్ లను బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ లోకి మార్చాలి
ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా నాయకులు మంద సామి

జయభేరి, ఆగస్టు 9 :

ముదిరాజు కులస్తులను బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ లోకి మార్చాలని కోరుతూ మేడ్చల్ జిల్లా ఉమ్మడి శామీర్ పేట్ మండల ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు కావలి శంకర్ అధ్యక్షులతో తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సీనియర్ నాయకులు మంద సామి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం మొత్తం జనాభాలో ఎక్కువ శాతం ముదిరాజు కులస్తులే ఉన్నారని, అదేవిధంగా ఎక్కువ పేదరికంలో ఉన్న వారు కూడా ముదిరాజులేనని సమాజంలో ఉన్నత సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, రంగాలలో వెనుకబడిన వారు కూడా ముదిరాజులేనని అన్నారు. మత్స్య వృత్తిలో ముదిరాజులకు ప్రత్యేక హోదా కల్పించాలని తెలంగాణలో మత్స్య అభివృద్ధి బోర్డును ఏర్పాటు చేసి దానికి ముదిరాజులనే



వైర్స్ గా నియమించాలని కోరారు. గత 2023 శాసనసభ ఎన్నికల్లో అభయ హాస్రం పేరుతో ఇచ్చిన హామీలో ముదిరాజులను బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ లోకి మార్చాలని, గతంలో సుప్రీంకోర్టు రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ ద్వారా పరిష్కరించడానికి తెలంగాణ జారీ చేసిన నిర్ణయం గుర్తు చేశారు. తక్షణమే బీసీ కమిషన్ ఆదేశాలు

జారీ చేసి ముదిరాజులను బీసీ డి నుండి బీసీ ఏ లోకి మార్చాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి శామీర్ పేట్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు దుర్గం వెంకటేష్, గోల్డ్ ట్రీనివాస్, కట్టెల రవి, రవికాంత్, పండగ బాలు, వెంకటస్వామి, నెత్తనారాయణ, మహేష్ అల్లస్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కర్వక్రమం



బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 7వ, 21వ, 24వ డివిజన్ లలో స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కర్వక్రమంలో పాల్గొన్న బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ కొత్త ప్రసాద్ కిషోర్ గౌడ్, బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కమిషనర్, స్థానిక కార్పొరేటర్లు, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, మేడిపల్లి



ఫలో ఒంగోలు.. రాష్ట్ర దళిత సంఘాల సమావేశం

జయభేరి, కైకలూరు :

ఏలూరు జిల్లా కైకలూరు నియోజకవర్గం ముదినేపల్లి రాష్ట్ర దళిత సంఘాల కార్యాలయంలో 9/8/24 రాష్ట్ర మూల మహానాడు మరియు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ సీవా, నాగ జగన్ బాబురావు ఏర్పాటు చేసిన టువంటి సమావేశంలో బాబురావు మాట్లాడుతూ 11/8/24 ఆదివారం ఒంగోలులో డాక్టర్ దాసరి చెన్నకేశవులు రాష్ట్ర గ్రోబల్ రివల్యూట్ అండ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అధ్యక్షులతో ముఖ్య అతిథిగా బాబానాహాట్ అంబేద్కర్ మనవడు డాక్టర్ భీమారావు యశ్వంత్ అంబేద్కర్ జాతీయ గ్రోబల్ రివల్యూట్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ముఖ్య అతిథిగా వస్తున్నారని కాబట్టి ఆ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రస్థాయి పార్టీలకు అతీతంగా భారీగా బయలుదేరి వెళ్లాలని దాసరి చెన్నకేశవులు రాష్ట్ర తన చేస్తున్నటువంటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి బాబానాహాట్ అంబేద్కర్ రక్తసంబంధీకుడైనటువంటి యశ్వంత్ ఏర్పాటు చేసినటువంటి పార్టీని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బలోపేతం చేసి మనకంటూ ఒక పార్టీ ఉండాలని చెన్నకేశవులు రాష్ట్ర పోరాడుతున్నటువంటి పోరాటానికి నా సంఘం పూర్తిగా మద్దతు ఇస్తుందని అదేవిధంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి ప్రజలందరూ మీటింగ్ కు హాజరు కావాలని బాబురావు పిలుపునివ్వడం జరిగింది.

హర్ ఫుర్ తిరంగా కార్యక్రమం లో భాగంగా కార్యవర్గ సమావేశం



జయభేరి, కైకలూరు :

భారతీయ జనతా పార్టీ మండల మండల కార్యవర్గ సమావేశం మండల పరిధిలో సాయంత్రం గం: 4లకి సాయాబాబా ఆలయం వద్ద శాసనసభ్యులు కామినేని శ్రీనివాస్ ఆదేశాలతో మండల అధ్యక్షులు సమయం ఏనుబాబు అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోటరెడ్డి కృష్ణారావు పాల్గొని మార్గదర్శనం చేశారు. భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పార్టీ పిలుపు మేరకు "హర్ ఫుర్ తిరంగా" కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటి పైన జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి విధంగా చూసి ప్రజల్లో జాతీయ స్ఫూర్తి పెంపొంది విధంగా ప్రతి కార్యకర్త గ్రామ గ్రామాన కృషి చేయాలని, అందేవిధంగా ప్రజా సంఘాల కార్యక్రమాలలో భాగస్వామ్యం కావడం, ప్రభుత్వ పథకాల ఫలితాలు అర్థమైన వారికి లబ్ధిచేకారేలా చూడటం మరియు ప్రజా సమస్యలపై స్పందించడం ద్వారా నిరంతరం ప్రజల కోసం పనిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇంచార్జ్ శ్యామలరాజ్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ గుడివాడ బిల్లిబాబు, బందిరంగా రావు బోసు ఈశ్వరరావు కోసంపెద్ది శ్రీనివాసరావు, పేరం భారత్, బండి దివాకర్, మునుగల రమేష్ నిమ్మకాయల వెంకటేశ్వరరావు, పేక్ మీరావతి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో శుక్రవారం పూజలు



జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో శ్రావణమాసం తొలి శుక్రవారం అభిషేకం సామూహిక లక్ష పుష్పార్చన కార్యక్రమాలు అలయ ప్రధాన అర్చకులు మంతుసాల సామ్రాజ్య శర్మ వారి శిష్యులందరూ జై వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు పాసంగంటి మల్లయ్య మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అలంపల్లి నరసింహ అధ్యక్షులు చీదల్ల వెంకటేశ్వర్లు కార్యదర్శి నమ్మద్రాల ప్రభాకర్ కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు ఇల్లండుల బుచ్చి రాములు ఇమ్మడి భద్రయ్య ఎచ్చంపల్లి గార్లయ్య గార్లపాటి రామారావు నేలంధ్ర ధనంజయ గట్టె మోహనయ్య దొడ్డి రామ్మోహన్ కర్నాటి పురుషోత్తం సముద్రాల సహదేవ్ సముద్రాల వెణు మహిళా భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆధార్ నమోదు కేంద్రం ప్రారంభించిన వైస్ చైర్మన్ రహత్ అలీ



జయభేరి, దేవరకొండ :

దేవరకొండ పట్టణంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉర్దూ మీడియంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ రహత్ అలీ శుక్రవారం ఆధార్ నమోదు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. ఆధార్ కార్డులు ప్రస్తుతం కేవలం గుర్తింపు కార్డులుగానే కాకుండా ప్రభుత్వ పథకాల ప్రయోజనాలను పొందేందుకు ప్రధానంగా ఉండని అన్నారు. ఆధార్ ప్రతి ఒక్క దానికి అవసరం కావడంతో, దేవరకొండ జనాభాకి అనుగుణంగా ఆధార్ నమోదు కేంద్రాలు లేకపోవడంతో పట్టణంలో కొన్ని క్లబ్బులు ఆధార్ సేవల కోసం ప్రజలు విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని అన్నారు. కార్పొరేషన్ పోలోలను అవ్డేట్ చేసుకోవడంపై అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఆధార్ నమోదు కేంద్రం ద్వారా ఆధార్ 10 వేలి ముద్రలు, 2 బింద్రి ఫింట్లు మరియు ముఖం యొక్క ఫోటో అప్లోడ్ చేసుకోవాలని, పట్టణ, పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు త్వరితగతిన సేవలు అందించాలని ఉంటాయని, పట్టణ ప్రజలు, పరిసర ప్రాంత ప్రజలు సన్నిహితంగా చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి, హమీద్, షేరోజ్, ఆధార్ నమోదు కేంద్రం యజమాని సీరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### కావ్యం లాంటి సినిమా

'ఇందులో నా పాత్ర పేరు ధరణి. చాలా హైపర్గా అల్లరిగా ఉంటా. ప్రతి అమ్మాయి తనకు తాను రిలేట్ చేసుకునేలా నా పాత్ర ఉంటుంది. చాలా బ్యూటీఫుల్ క్యారెక్టరైజేషన్. ఇదొక అందమైన కావ్యం లాంటి సినిమా. అద్భుతమైన స్క్రిప్ట్. మంచి సినిమా చేశానని సంతృప్తిగా ఉంది' అని కథానాయిక మోక్ష ఆనందం పుక్తం చేసింది. యువహీరో కృష్ణవంశీకి జోడిగా ఆమె సటింబిన చిత్రం 'అలనాటి రామచంద్రుడు'. చిలుకూరి ఆకాశ్ రెడ్డి దర్శకుడు. హైమావతి, శ్రీరామ్ జడపాల్ నిర్మాతలు. ఆగస్ట్ 2న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మోక్ష సోమవారం విలేజ్ కులతో ముచ్చటించింది. 'ఈ పాత్ర కోసం చాలా హాల్ పర్ఫార్మెన్స్. సెకండాఫ్ అంథా మనాల్లో సాగుతుంది. చరికాలం మైసన్ దీగ్రీలలో షూట్ చేశాం. ఈ కథలో నేచర ఫిలాసఫీ ఉంది. దాన్ని క్యాప్చర్ చేయడం సవాల్ తో కూడుకున్న విషయం. దర్శకుడు ఈ కథ చెప్పినప్పుడు ఈ పాత్ర నాకోసమే పుట్టిందనిపించింది. ఆయన విజన్ ఉన్న దర్శకుడు. చాలా హానెస్ట్ గా తీశారు. అవు లాపురం, వైజాగ్ లో కొంత భాగం షూటింగ్ చేశాం. అక్కడి జనం సన్ను సొంత కూతురిలా చూసుకున్నారు. సంగీత పరంగా, సాహిత్య పరంగా, టేకింగ్ పరంగా కొత్త అనుభూతిని పంచే సినిమా ఇది. అందరికీ సమ్యక్తుంది' అంటూ సమ్యక్ం పుక్తం చేసింది మోక్ష.



### సొంతంగా డబ్బింగ్ చెప్పేసింది

సినిమా విడుదలకు ముందే స్టార్ స్టేటస్ ని సొంతం చేసుకున్న డి.బి.బి. ప్రస్తుతం ఈ అందాలభామ దేబ్బి కోసం నిర్మాతలు కూడా కట్టారనేది ఫిల్మ్ వర్సెస్ టాక్. రవివేణు హీరోగా హానీశేఖర్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న 'మిస్టర్ బచ్చన్' ద్వారా ఈ ముద్దుగుమ్మ కథానాయికగా పరిచయం అవుతున్న విషయం తెలిసింది. ఆగస్ట్ 15న సినిమా విడుదల కానుంది. అందుకే మిగిలివున్న వర్కెస్ వకవకా పూర్తి చేస్తున్నారు చిత్రబృందం. తాజాగా డి.బి.బి. తన పాత్రకు తానే డబ్బింగ్ చెప్పేసుకొని తన బాధ్యతను పూర్తి చేసుకుంది. తన మాతృభాష తెలుగు కాకపోయినా కష్టపడి నేర్చుకొని తన పాత్రకు తానే డబ్బింగ్ చెప్పడంతో అందరూ డి.బి.బి.ని అభినందనలతో ముంచెత్తుతున్నారు. ఆమె దేబ్బికి ప్రశంసలుస్తున్నారు. ఇప్పటివరకూ విడుదలైన ప్రచార చిత్రాల్లో డి.బి.బి. స్ట్రోన్ ప్రెజెన్స్ సైడల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది, ఎక్కడ చూసినా ఆమె ఫోటోలైట్ అవుతున్నాయని, విడుదలకు ముందే టాలీవుడ్ అవ్వకముందే ట్రేజీ హీరోయిన్ అంటూ ఆమెను కొనియాడుతున్నారని మేకర్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. డి.బి.బి. మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్న విషయం తెలిసింది.

### ప్రాడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ కు చిరంజీవి కీలక సూచన..!

తెలుగు పరిశ్రమకు చెందిన ఫిలిం ఛాంబర్, ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ కు మెగాస్టార్ చిరంజీవి కీలక సూచనలు చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చొరవ తీసుకొని సినిమా అవార్డులను పునరుద్ధరిస్తూ.. పరిశ్రమలోకి ప్రభావవంతమైన ప్రజాకళాకారుడు గద్దర్ పేరిట ప్రతియేటా 'గద్దర్ అవార్డులు' ఇస్తుందని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇస్తుందని ప్రకటించారన్నారు. తెలుగు పరిశ్రమ తరఫున, ఫిలిం ఛాంబర్, ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ ఈ ప్రతిపాదనను ముందుకు తీసుకెళ్లే బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరుతున్నారంటూ మెగాస్టార్ టీజీ చేశారు. గతంలో ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి సినిమా పరిశ్రమలో నంది అవార్డుల స్థానంలో గద్దర్ పేరిట అవార్డులను ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ విషయంపై తాజాగా సీఎం స్పందించారు. రవీంద్రభారతిలో డాక్టర్ సినారా 93వ జయంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం, గద్దర్ పేరిట అవార్డులు ఇస్తామని ప్రకటించినా చిత్ర పరిశ్రమ తమని స్పందించలేదని పేర్కొన్నారు. గతంలో ఇదే వేదిక నుంచి గద్దర్ పేరిట అవార్డులు ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ప్రకటించినా సినీ రంగ ప్రముఖులు తమను సంప్రదించలేదన్నారు. నంది అవార్డుల స్థాయిలో ఆయా కార్యక్రమాలను చేపడుతామని, ఇప్పటికైనా సినీ ప్రముఖులు ఈ ప్రతిపాదనను ముందుకు తీసుకెళ్లే ప్రభుత్వం సహకరిస్తుందన్నారు. ఈ క్రమంలోనే చిరంజీవి ఏక్స్ వేదికగా స్పందించారు. మరి ఇప్పుడైనా సినీ పరిశ్రమ పెద్దలు ప్రభుత్వాన్ని కలుస్తారా? లేదా? అన్నది వేచి చూడాలి.



### తంగం అంతరంగం హాయిగా..

'అర్ అర్' వచ్చి రెండేండ్లు నిండి మూడో ఏడు సడుస్తుంది. ఇంకా ఎన్టీఆర్ నుంచి సినిమా రాలేదు. ఆయన అభిమానుల్ని బాధిస్తున్న విషయం ఇది. తారక్ మాత్రం ఖాళీగా లేకుండా ఇటు 'దేవర్'తో అటు 'వార్'తో బిజీబిజీగా ఉన్నారు. ఎట్టతలకు 'దేవర్ 1' మాటింగ్ తుదిదశకు చేరుకుంది. ఈ సినిమాతో ఫ్యాన్స్ కి వందరేపుల్ టీజీ ఇచ్చేందుకు దర్శకుడు కొరటాల శివ సిద్ధమవుతున్నారు. తాజాగా ఎన్టీఆర్, జానీకపూర్ లపై ఓ అద్భుతమైన రొమాంటిక్ సాంగ్ ని చిత్రీకరించారు కొరటాల. ఈ పాటను త్వరలోనే మేకర్స్ విడుదల చేయనున్నారు. రామజోగయ్యశాస్త్రి ఈ పాట రాశారు. తాజాగా ఆయన తన ఎక్స్ లో (టీకెఎల్) ఈ పాట గురించి స్పందించారు. 'తంగం అంతరంగం హాయిగా ఉయ్యా లలాగుతున్నట్లుంటుంది.. ఇప్పుడే విన్నా.. అతి త్వరలో సాంగ్ వచ్చేస్తోంది.. వెయిట్ చేసినందుకు మంచి ఫలితం ఉంటుంది.' అనేది ఈ టీజీ సారాంశం. మొత్తానికి ఒక్క టీజీతో అభిమానుల్లో అంచనాలు పెంచేవారు రామజోగయ్యశాస్త్రి. ఇందులో జానీకపూర్ పాత్ర పేరు 'తంగం'. ఆమె పేరు మీదే ఈ పాట నడుస్తుందని శాస్త్రి క్షారితీ ఇచ్చేశారు. తంగం అంటే తమిళంలో బంగారం అని అర్థం. ఏదేమైనా సెప్టెంబర్ చివరవరంలో సినిమా విడుదల కానుంది. ఇది హిట్ అయిన వెంటనే 'దేవర్ 2' మాటింగ్ మొదలవుతుంది. ఇందులో సైబ్ అలీఖాన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న విషయం తెలిసింది.